
 
 

Reservedele 

Spareparts 

Ersatzteile 

Pieces 
 

 

 

 

DincoMax  

500/600 cm hydr. 
Serie no.  3293 - xxxx 

 

 



Indholdsfortegnelse,   

Table of Contents, 

 

Inhaltsverzeichnis, 

 

Table des matières 

 

RESERVEDELSLISTENS OPBYGNING, THE CONSTRUCTION OF THE SPAREPARTSLIST ............................................................................................................ 4 

DINCOMAX ............................................................................................................................................................................................................................................................ 5 

DINCOMAX 500 ...................................................................................................................................................................................................................................................... 5 
DINCOMAX 600 ...................................................................................................................................................................................................................................................... 6 
SIDESEKTION KPL. 500 VENSTRE, SEITENSEKTION LINKS, SIDE SEKTION LEFT, SECTION LATERALE GAUCHE ................................................................................................................ 7 
SIDESEKTION KPL. 600 VENSTRE, SEITENSEKTION LINKS, SIDE SEKTION LEFT, SECTION LATERALE GAUCHE ................................................................................................................ 8 
SIDESEKTION KPL. 500 HØJRE, SEITENSEKTION RECHTS, SIDE SEKTION RIGHT, SECTION LATERALE DROITE ................................................................................................................ 9 
SIDESEKTION KPL. 600 HØJRE, SEITENSEKTION RECHTS, SIDE SEKTION RIGHT, SECTION LATERALE DROITE .............................................................................................................. 10 

DINCOMAX NSH................................................................................................................................................................................................................................................. 11 

DINCOMAX 500 NSH ............................................................................................................................................................................................................................................ 11 
DINCOMAX 600 NSH ............................................................................................................................................................................................................................................ 12 
SIDESEKTION KPL. 500 VENSTRE NSH, SEITENSEKTION LINKS, SIDE SEKTION LEFT, SECTION LATERALE .................................................................................................................... 13 
SIDESEKTION KPL. 600 VENSTRE NSH, SEITENSEKTION LINKS, SIDE SEKTION LEFT, SECTION LATERALE .................................................................................................................... 14 
SIDESEKTION KPL. 500 HØJRE NSH, SEITENSEKTION RECHTS, SIDE SEKTION RIGHT, SECTION LATERALE DROITE ...................................................................................................... 15 
SIDESEKTION KPL. 600 HØJRE NSH, SEITENSEKTION RECHTS, SIDE SEKTION RIGHT, SECTION LATERALE DROITE ...................................................................................................... 16 

STØTTEHJUL, RAD, WHEEL, ROUE ............................................................................................................................................................................................................. 17 

HJULSTEL, WHEEL FRAME, RAD GESTELL, CADRE DE ROUE .......................................................................................................................................................... 19 

NAV KPL. FAD- Ø40/A235, NABE, HUB, MOYEU ........................................................................................................................................................................................ 21 

NAV KPL. FAD- Ø60/A445, NABE, HUB, MOYEU ........................................................................................................................................................................................ 23 

WIRESÆT FOR DINCOMAX, DRAHT RIEGEL, WIRE ROPE LOCK, SERRURE DE FIL DE FER ................................................................................................... 25 

TRÆK, DRAWBAR, ZUG, ATTELAGE ........................................................................................................................................................................................................... 27 

TAND KPL. M. SPRINGBOLT, ZINKEN KOMPL., TOOTH CPL. SHEAR BOLT, DENT CPL. BOUL ................................................................................................ 29 

TAND KPL. M. HYDR., ZINKEN KOMPL., TOOTH CPL., DENT CPL. .................................................................................................................................................... 31 

STILK, STIEL, SHANK, TIGE ........................................................................................................................................................................................................................... 33 



 

NAV T/SKIVE KPL. Ø35, NABE, HUB, MOYEU ............................................................................................................................................................................................ 35 

EFTERLØBER, NÄCHLAUFER, ROLLER T-RING, TRAINE ANNEAU-T .............................................................................................................................................. 37 

T-RINGE, SHAFT RING SET, SATZ RINGE FÜR DIE ACHSE, ANNEAUX SUR ARBRE ..................................................................................................................... 39 

LAMELPLANKE KPL. MAXIDISC 600, CRACKERBOARD, CRACKERBOARD, CRACKERBOARD .............................................................................................. 41 

LAMELTAND LANG KPL. M. VREDEN SPIDS, CB-ZINKEN LANG KPL. MIT SPITZE, CB-TINE LONG CPL. WITH POINT, DENT DE CB LONGUE AVEC 

POINT .................................................................................................................................................................................................................................................................... 44 

HYDRAULIK TIL HJULSTEL, RAD GESTELL HYDRAULIK, WHEEL FRAME HYDRAULIC, CADRE DE ROUE, HYDRAULIQUE ...................................... 47 

HYDRAULIK TIL OPKLAP SIDESEKTION, HYDRAULIK AUS/ZUSAMMENKLAPPEN, HYDRAULIC FOLDING, HYDRAULIQUE DE REPLIAGE ......... 49 

HYDRAULISK DYBDEJUSTERING, HYDRAULIK TIEFENREGULIERUNG, HYDRAULIC DEPTH ADJUSTMENT, HYDRAULIQUE RÉGLAGE DE 

PROFOND ............................................................................................................................................................................................................................................................. 51 

HYDR. STENSIKRING, STONE SAFETY, STEIN SICHERUNG, SÉCURITÉ........................................................................................................................................... 53 

HYDRAULIK TIL HJULSTEL, RAD GESTELL HYDRAULIK, WHEEL FRAME HYDRAULIC, CADRE DE ROUE, HYDRAULIQUE ...................................... 55 

LYGTESÆT DINCOMAX 500+600 KPL., LEUCHTSATZ, LIGHT SET, ENSEMBLE DE PHARES ..................................................................................................... 57 

TRYKLUFTBREMSER PÅ HJULSTEL, BREMSE AN RAD GESTELL, BREAKS ON WHEEL FRAME, FREIN DU CADRE DE ROUE ..................................... 59 

MONTERING AF LUFTBEHOLDER, MOUNTING OF BREAK, MONTERUNG DER BREMSEN, FREIN DU CHASSIS ............................................................... 61 

EKSTRAUDSTYR, OPTIONS, ZUSATZAUSRÜSTUNG, ACCESSOIRES EN OPTION .......................................................................................................................... 64 

F-JERNS KRYMLER TIL T-RINGS EFTERLØBER, F-EISEN KRÜMLER, F-IRON CAGE ROLLER, ROULEAU DE NIVELLEMENT DE FER EN F .......................................................................... 64 
YDERSKIVER KPL. 1 SÆT, SPECIEL,  DISC,  SCHEIBE,  RONDELLE .............................................................................................................................................................................. 66 
TALLERKEN VINGE, OUTER DISC, SCHEIBE AUSSERST, RONDELLE LATERAL ............................................................................................................................................................... 68 



 

side 4 

Reservedelslistens opbygning, the construction of the sparepartslist 

 

 

Reservedelstegningerne tager udgangspunkt 

i en 3 meter Dinco. Ved de øvrige modeller 

er der udarbejdet en ekstra reservedelsliste 

hvor i forskellene som hovedrammer mm. 

fremgår 

 

The spare parts drawings have there point of 

origin in a 3 m Dinco. For the other models 

there is made an extra spare parts list, where 

the differences is shown. 

Die Ersatzteilzeichnungen sind ursprünglich 

von der 3 m Dinco. Für die anderen Typen 

gibt es eine separate Ersatzteilliste, die 

Unterschiede aufzeigt. 

 

Les dessins des pièces détachées sont basés 

sur un Dinco 3 m. Pour les autres modèles 

une liste supplémentaire de pièces est établie 

où les différences sont montrées.  

 

For deres sikkerhed samt for funktionsdyg-

tigheden af deres maskine, bør der kun 

anvendes originale Dal-bo reservedele til 

deres maskine 

 

Når de bestiller reservedele bør de altid 

informere om: 

 Reservedelsnummer 

 Maskinens typenummer 

 Antal styk af reservedelen 

 

For your safety and for the functions of the 

mashing, you should only use original spare 

parts for m Dalbo.  

 

When you order spare parts, you should 

always inform about: 

 Spare part number 

 The mashing type number 

 Amount of spare parts pieces 

 

Zu Ihrer Sicherheit und zur einwandfreien 

Funktion ihres Gerätes sollten sie unbedingt 

nur original DAL-BO Ersatzteile verwenden. 

 

Wenn sie Ersatzteile bestellen bitte folgen-

des beachten: 

 Ersatzteil-Nummer 

 Geräte-Nummer und -typ 

 Anzahl der Ersatzteile 

Pour votre sécurité et pour les fonctions du 

matériel, vous devez utiliser uniquement des 

pièces détachées d'origine DALBO.  

 

Lorsque vous commandez vos pièces 

détachées, vous devez toujours nous 

indiquer : 

 Le numéro de la pièce  

 Le type de la machine  

 La quantité des pièces détachées. 
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DincoMax  
DincoMax 500 
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DincoMax 600 

 
 

   DINCOMAX 600 CM U.EFTERLØBER 

 

DINCOMAX 600 MIT SPRINGBOLZEN 

DINCOMAX 600 WITH SPRING BOLTS 

DINCOMAX 600 AVEC BOULON 

 

 77019 

Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation 
19 1 77179 Sidesektion kpl. 500 venstre Seitensektion links Side sektion left Section laterale gauche 

20 1 77180 Sidesektion kpl. 500 højre Seitensektion rechts Sidesektion right Section laterale droite 

 



 

 side 7 

 

Sidesektion kpl. 500 venstre, seitensektion links, side sektion left, section laterale gauche 



 

side 8 

 

 
 

Sidesektion kpl. 600 venstre, seitensektion links, side sektion left, section laterale gauche 
 

 

   Sidesektion kpl. 600 venstre 

 

SEITENSEKTION LINKS 600 MIT SPRINGBOLZEN 

SIDE SEKTION LEFT 600 WITH SPRING BOLTS 

SECTION LATERALE GAUCHE 600 AVEC BOULON 

 

 77179 

Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation 
2 1 77233 Sidesektion 600 venstre Seitensektion links Side sektion left Section laterale gauche 

3 7 76244 Tand kpl m. springbolt Zinken komp. Tooth cpl. shear bolt Dent cpl. boul 

19 1 76291 Stilk enkel kpl. venstre Stiel einfach Single shank Tige simple 

 

 



 

 side 9 

 

Sidesektion kpl. 500 højre, seitensektion rechts, side sektion right, section laterale droite 



 

side 10 

 

 
 

Sidesektion kpl. 600 højre, seitensektion rechts, side sektion right, section laterale droite 
 

 

   Sidesektion kpl. 600 højre 

 

SEITENSEKTION RECHTS 600 MIT SPRINGBOLZEN 

SIDE SEKTION RIGHT 600 WITH SPRING BOLTS 

SECTION LATERALE DROITE 600 AVEC BOULON 

 

 77180 

Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation 
2 1 77232 Sidesektion 600 højre Seitensektion rechts Side sektion right Section laterale droite 

3 7 76244 Tand kpl m. springbolt Zinken komp. Tooth cpl. shear bolt Dent cpl. boul 
 

* Sidesektion kpl. 600 højre uden pos. 5, seitensektion rechts ohne pos. 5, side sektion right without pos. 5, section laterale droite hors de pos. 5 
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DincoMax NSH 
DincoMax 500 NSH 
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DincoMax 600 NSH 

 
 

   DINCOMAX 600 CM NSH U.EFTERLØBER 

 

DINCOMAX 600 NSH 

DINCOMAX 600 NSH 

DINCOMAX 600 NSH 

 

 77119 

Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation 
19 1 77183 Sidesektion kpl. 500 venstre Seitensektion links Side sektion left Section laterale gauche 

20 1 77184 Sidesektion kpl. 500 højre Seitensektion rechts Sidesektion right Section laterale droite 
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Sidesektion kpl. 500 venstre NSH, seitensektion links, side sektion left, section laterale 

 



 

side 14 

 
 

 

Sidesektion kpl. 600 venstre NSH, seitensektion links, side sektion left, section laterale 
 

 

   Sidesektion kpl. 600 venstre NSH 

 

SEITENSEKTION LINKS 600 NSH 

SIDE SEKTION LEFT 600 NSH 

SECTION LATERALE GAUCHE 600 NSH 

 

 77183 

Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation 
2 1 77233 Sidesektion 600 venstre Seitensektion links Side sektion left Section laterale gauche 

3 7 76243 Tand kpl m. hydr. Zinken komp. Tooth cpl.  Dent cpl.  

19 1 76291 Stilk enkel kpl. venstre Stiel einfach Single shank Tige simple 
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Sidesektion kpl. 500 højre NSH, seitensektion rechts, side sektion right, section laterale droite 
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Sidesektion kpl. 600 højre NSH, seitensektion rechts, side sektion right, section laterale droite 

 
 

   Sidesektion kpl. 600 højre NSH 

 

SEITENSEKTION RECHTS 600 MIT SPRINGBOLZEN 

SIDE SEKTION RIGHT 600 WITH SPRING BOLTS 

SECTION LATERALE DROITE 600 AVEC BOULON 

 

 77184 

Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation 
2 1 77232 Sidesektion 600 højre Seitensektion rechts Side sektion right Section laterale droite 

3 7 76243 Tand kpl m. hydr. Zinken komp. Tooth cpl.  Dent cpl.  
 

* Sidesektion kpl. 600 højre uden pos. 5, seitensektion rechts ohne pos. 5, side sektion right without pos. 5, section laterale droite hors de pos. 5 
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Støttehjul, rad, wheel, roue 
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Hjulstel, wheel frame, rad gestell, cadre de roue 
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 side 21 

 

Nav kpl. FAD- Ø40/A235, nabe, hub, moyeu 

 



 

side 22 

 
 

* Indgår i underdel til støttehjul 77528 under støttehjul kpl. h/v 77185     

   Ingeht in Unter teil 77528 unter Rad 77185 

   Included in Lower part 77528 in Wheel 77185 

                  Compris dans Baisser partie 77528 sous Roue 77185 
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Nav kpl. FAD- Ø60/A445, nabe, hub, moyeu 

 



 

side 24 

 
* Indgår i flange med nav 74584-85 under hjulstel 74171    

   Ingeht in Nabe 74584-85  unter Rad Gestell 74171 

   Included in Hub 74584-85 in Wheel frame 74171 

   Compris dans Moyeu 74584-85  sous Cadre de roue 74171 
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Wiresæt for DincoMax, draht riegel, wire rope lock, serrure de fil de fer 
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Træk, drawbar, zug, attelage 
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Tand kpl. m. springbolt, Zinken kompl., Tooth cpl. shear bolt, Dent cpl. boul 

 

76244 



 

side 30 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

76244 
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Tand kpl. m. Hydr., Zinken kompl., Tooth cpl., Dent cpl.  

 

76243 
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76243 
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Stilk, Stiel, Shank, Tige 

 
 
 

STILK DOBBELT KPL. 

MODEL 2000 

 

STIEL DOPPELT 

DOUBLE SHANK 

TIGE DOUBLE 

76290 

 



 

side 34 

 

 

   Stilk enkelt kpl.  Venstre 

Stiel einfach links 

Single shank left 

Tige simple gauche 

 76291 

Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation 
2 1 76497 Stilk enkelt kpl.  venstre Stiel einfach links Single shank left Tige simple gauche.  

 

76290 
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Nav t/skive kpl. Ø35, nabe, hub, moyeu 
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 side 37 

 

Efterløber, nächlaufer, roller t-ring, traine anneau-t 
 

 



 

side 38 

 

 

 Arm, arm, arm, bras Afskraber 
Scraper 

Abstreifer 

Systéme de raclage 

 Højre 
Right 

Recht 

Droite 

Venstre 
Left 

Links 

Gauche 
 

AXR-H 400+450 74418 74417 74430 

AXR-H 500 74420 74419 74431 

AXR-H 600 74422 74421 74432 

3 2 25 
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T-ringe, shaft ring set, satz ringe für die achse, anneaux sur arbre 
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   T-ringe på aksel 500 AXR-H, svejst 

 

Satz ringe für die achse 

Shaft ring set 

Anneaux sur arbre 

 

 74074 

Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation 
1 1 74236 Aksel Ø60 mm l=2610 mm Welle Shaft Arbre 

7 1 74080 Sæt ringe på aksel (3 stk.) Satz Ringe für die Achse Shaft ring set Anneaux sur arbre 

9 1 74081 Sæt ringe på aksel (3 stk.) Satz Ringe für die Achse Shaft ring set Anneaux sur arbre 

    

T-ringe på aksel 600 AXR-H, svejst 

 

Satz ringe für die achse 

Shaft ring set 

Anneaux sur arbre 

 

 74075 

Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation 
1 1 74237 Aksel Ø60 mm l=2910 mm Welle Shaft Arbre 

7 1 74084 Sæt ringe på aksel (3 stk.) Satz Ringe für die Achse Shaft ring set Anneaux sur arbre 

9 1 74086 Sæt ringe på aksel (3 stk.) Satz Ringe für die Achse Shaft ring set Anneaux sur arbre 



 

 side 41 

 

 

Lamelplanke kpl. maxidisc 600, crackerboard, crackerboard, crackerboard 
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   Lamelplanke kpl. maxidisc 500 

 

Crackerboard 

Crackerboard 

Crackerboard 

 

 80186 

Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation 
1 2 80491 Lamelplanke 250 cm Crackerboard Crackerboard Crackerboard 



 

side 44 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lameltand lang kpl. m. vreden spids, cb-zinken lang kpl. mit spitze, cb-tine long cpl. with point, dent de cb longue avec point 
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Hydraulik til hjulstel, rad gestell hydraulik, wheel frame hydraulic, cadre de roue, hydraulique 
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Hydraulik til opklap sidesektion, hydraulik aus/zusammenklappen, hydraulic folding, hydraulique de repliage 
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Hydraulisk dybdejustering, hydraulik tiefenregulierung, hydraulic depth adjustment, hydraulique réglage de profond 

 



 

side 52 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 side 53 

 

Hydr. Stensikring, Stone safety, Stein sicherung, Sécurité 

 



 

side 54 

 
 

 

 

   NSH 600 DINCOMAX  

 

STEIN SICHERUNG 

STONE SAFETY 

SÉCURITÉ 

 

 77541 

Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation 
1 17 91002 BRYSTNIPPEL  VERSCHRAUBUNG HEXAGON NIPPLE CONNECTOR RACCORD DE JONCTIONS MÂLES 

4 12 76522 SLANGE SCHLAUCH HOSE TUYAU 

7 23 91028 SEALS PAKRING BONDED SEALS PACKRING BONDED SEAL WASHER JOINT BONDED SEALS 

16 8 91014 T-STYKKE T-STÜCK T-PIECE T-PIÈCE 

19 14 76205 CYLINDER ZYLINDER RAN VERRIN 
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Hydraulik til hjulstel, rad gestell hydraulik, wheel frame hydraulic, cadre de roue, hydraulique 
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Lygtesæt DincoMax 500+600 kpl., leuchtsatz, light set, ensemble de phares 
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Trykluftbremser på hjulstel, bremse an rad gestell, breaks on wheel frame, frein du cadre de roue 

 



 

side 60 

 
 

 

   Bremser på hjulstel 

 

Bremse an rad gestell 

Breaks on wheel frame 

Frein du cadre de roue 

 

DincoMax 500 77302 

Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation 
3 2 88202 Membrancylinder 9“ Membranzylinder Membrane cylinder Cylindre á membrane 
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Montering af luftbeholder, mounting of break, monterung der Bremsen, frein du chassis 
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Ekstraudstyr, Options, Zusatzausrüstung, Accessoires en option 
F-jerns krymler til T-rings efterløber, F-eisen krümler, F-iron cage roller, Rouleau de nivellement de fer en f 
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Yderskiver kpl. 1 sæt, speciel,  disc,  scheibe,  rondelle 
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Tallerken vinge, outer disc, scheibe ausserst, rondelle lateral 
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